
 

学校評価保護者アンケートの結果 
 
学校教育目標の３項目について、該当する記号欄(Ａ:本当にそう思う・Ｂ:だいたいそう思う・

Ｃ:あまりそう思わない・Ｄ:ぜんぜんそう思わない)に○をご記入いただきました。保護者アン
ケート結果と比較するために、児童アンケート結果と教員の自己評価結果は、学校教育目標に関
する７項目を３項目にまとめております。 
また、来年度の教育課程編成に向けてのご意見として、①学習について、②学校行事につい

て、③ＰＴＡ活動について、④その他について、附属小学校をよりよくするための具体案とし
て評価をいただいた中から、参考にさせていただいた記述を抜粋してお知らせいたします。 

 

１ 保護者アンケート結果(児童・教師との比較)  
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 「お子さんは、自分に

はよいところがあると信

じて努力したり、目標を

持って難しいことでも挑

戦したりしていますか」

という問いに対し、Ａが

４８％と他の二つの目標

に比べてやや低く、Ｃが

６％と他の二つの目標に

比べて高い結果となって

います。これは教員の自

己評価と似た傾向にあ

り、来年度の課題でもあ

ると考えております。 
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 「お子さんは、よりよ

い自分の成長を感じな

がら、毎日楽しく学校

に通っていますか」「お

子さんは、友だちと互

いに学び合い、助け合

いながら、よりよい学

級・学年・学校をつく

ろうとしていると思い

ますか」という問いに

対し、二つの目標とも

ＡＢを合わせて９５％

を超える高い結果とな

っています。しかし、

ＣＤ合わせて３％以上

の保護者にも心を寄せ

ていく必要があると考

えております。 


